

தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இயக்குநரின் செயல்முறைகள், சென்னை-6.

ந.க.எண்.92931/ரி1-இ1/15 நாள் 22.12.2015.

.....

பொருள்: தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்விப் பணி ி முன்னுரிமைப் பட்டியல் 01.01.2016 ிலவர்ப்படி அரசு உயர்கலைப் பள்ளித் தலைமை ஆரியப்பதகுதிபதவி உயர்வு மூலம் நியமனம் செய்யத் தகுதி வாய்ந்தோர் பட்டியல் தயார் செய்தல் ி விவரங்கள் கோருதல் ி சா்க்கு.

2016-17-ி கல்வியாண்டுக்கு அரசு உயர்நிலைப் பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் பதவியில் நியமனம் பெற 01.01.2016ன் நிலவர்ப்படி தகுதி வாய்ந்தோர் பட்டியல் தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்விப் பணியின் கீழ் அமைந்துள்ள அரசு உயர்நிலைப் பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் காிிி ிடத்களுக்கு, பணி மாறுதல் மூலம் நியமனம் செய்யும் பொருட்டு தகுதி வாய்ந்த பட்டதாி ஆரியி அதனையொத பணிநிலையில் உள்ள ஆசிரியர்கள் மற்றும், பட்டதாி ஆரியி பதிிிி பதி உயர்கலை மூலம் பதி உயர்கலை பெற்று முதுகலை ஆரியிகளாகி பணிபுரியும் ஆசிரியர்கள் சார்பான விவரங்களை இணைப்பில் உள்ள படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து தொகுத்துப் பணிந்தனுப்புமாறு அனைத்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்களும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

1 அரசு உயர்கலைப் பள்ளித் தலைமை ஆசிரியராக ஏற்கனவே பணி நியமனம் வழங்கப்பட்டு அதனைத் தற்காலிகமாக மூன்று ஆண்டுகளுக்கு உரிமைவிடல் செய்தவர்களுள், தற்காலிக உரிமைவிடல் செய்த நாளிலிருந்து 31.12.2015 அன்று மூன்று ஆண்டுகாலம் முடித்தவர்கள்.

2 1985-86ஆி ஆண்டு வரை அரசு ி யாளி தேவாணையி மூலம் தெிி செய்யப்பட்டவர்கள்.

தேவாணையம் மூலம் தெரிவு செய்யப்படாஸ் கைவைப்பீிம் மூலம் முற்றிலும் தற்காலிக அடிப்படையில் பணிநியமனம் செய்யப்பட்டு, அரசாணை எண்.1325 நாள் 03.08.88-ன் படியும், மற்றும் அரசாணை எண்.125,367,390 ஆகியவற்றின் மூலம் முன்தேதியிட்டு பணிவரன் முறைபடுத்பட்ட பட்டதாரி ஆசிரியர்கள்/மொழியாசிரியர்கள்.

4 ஆரியமந்திர வாய்மொழி மூலம் பட்டதாரி ஆசிரியர்களாக (மொழி ஆசிரியர்கள் உட்பட) 2001-2002ஆம் ஆண்டு வரை தெரிவு செய்யப்பட்டு, மனமனம் பெற்ற ஆசிரியர்கள்.

5 பதிவு உயர்மூலம் பட்டதாரி ஆசிரியர் தரத்தில் 31.12.2002 வரையில் நியமனம் பெற்று பணியாற்றிவரும் ஆசிரியர்கள்.

6 அரசு பள்ளிகளில் 31.12.2002 வரையில் பதிவு உயர்வு மூலம் நியமனம் பெற்று

பி.எட். 31.12.2015க்குள் தேர்ச்சி பெற்றவர்கள் மற்றும் உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை II மற்றும் உடற்கல்வி இயக்குநர்

நிலை II இருந்து உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை I ஆக மனமனம் பெற்றவர்களில் 31.12.2015க்குள் பி.டி/பி.எட் பட்டம் பெற்றவர்கள். (முன்னுரிமையானது பணி விதிகளின் படி முன்னுரிமை அமையும்)

7 மாநகராட்சி / வேறு துறைகள் மற்றும் ஊராட்சி ஒன்றிய பள்ளிகளிலிருந்து அலகு விட்டு அலகு மாறுதலில் வந்தவர்கள் / ஈர்த்துக் கொள்ளப்பட்டவர்கள் அரசு உயர் / மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் பி.டி யில் 31.12.2002 வரை பணியில் சேர்ந்தவர்கள் அதற்கான உரிய ஆவணம் அல்லது உரிய பதிவுகளின் நகல்கள் இணைக்கப்படவேண்டும்.

8 மேற்கண்ட வகை பட்டதாரி ஆசிரியர்களில், தற்போது முதுகலை ஆரியமந்திர பணியாற்றிவரும் பதிவு உயர்வு பெற்றுப் பி.டி பதிவு பெற்றவர்கள்.

மேற்காணும் வகை ஆசிரியர்கள் சார்பாக விவரங்கள் அனுப்புமையின் கீழ்காணும் விவரங்கள் கவனத்தில் கொள்ளப்பட வேண்டும்.

1) அரசு பணியாளர் தேர்வாணையம் மூலம் தெரிவு செய்யப்பட்டவர்கள் சார்பாக விவரங்கள் அளிக்கையில் தேர்வாணையம் மூலம் தெரிவு செய்யப்பட்ட அண்டு மம்மம்

தர எண் தவறாமல் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். தர எண் மற்றும் ஆண்டிற்கான பி.டி பதிவுகள் / TNPSC கா எண் பட்டியல் அகாங்கள் இணைக்கப்பட வேண்டும்.

2) வரையறை தேதிக்குள் பி.டி / பி.எட். பட்டம் பெற்றிராத பட்டதாரி தமிழாசிரியர் மற்றும் பட்டதாரி ஆசிரியர் நிலையில் உள்ள பிறவகை ஆசிரியர்களின் பெயர்களை எக்காரணத்தை முன்னிட்டும் பரிந்துரை செய்யக்கூடாது.

3) பள்ளி மற்றும் பட்டிப்பில் தமிழ் மொழி பயிலாத ஆசிரியர்கள், தமிழ்நாடு அரசுப் பி.டி யாளமந்திரமூலம் பட்டம் பெற்றுத் தமிழ் இரண்டாம் மொழித் தேர்வில்

தேசீரி பெற்றிருந்தால் மட்டுமே அவர்களது பெயர்களை பட்டியலில் சேர்க்க வேண்டும். எஸ்.எஸ்.எல்.சி தமிழ் பாடத்தை தகுந்தேவராக எழுனிதேசீரி பெற்ற ஆசிரியர்களின் பெயரை பரிந்துரை செய்யக்கூடாது.

- 4) பணியாளர்களின் பிறந்த தேதி, நியமனதேதி, கடந்த 5 ஆண்டுகளில் தண்டனை ஏதும் பெற்றிருப்பின் அதன் விவரம் நகல் மற்றும் தமிழ்நாடு குடிமைப்பணி (ஒழுங்கு மற்றும் மேல்முறையீடு) விதிகளில் விதி, 17(பி)ன் கீழ் ஒழுங்கு நடவடிக்கை நிலுவையில் இருப்பின் அதன் முழுவிவரம் போன்றவற்றை சரியாக உறுதி செய்து அளித்தல் வேண்டும்.
- 5) ஏற்கனவே அரசு உயர்நிலைப் பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் பதவி உயர்வு வழங்கப்பட்டு, அபிதவி உயர்வை நிரந்தரமாகத் துறப்பு செய்தவர்களின் பெயர்களை எகாரணத்தைக் கொண்டு பரிந்துரை செய்யக் கூடாது.
- 6) நேரடியாக முதுகலை ஆரியராக பி யமனப்பெற்றவரின் பெயர்களை எகாரணத்தைக் கொண்டு பரிந்துரை செய்யக் கூடாது.
- 7) உயர்கலைப்பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் பதவிக்கு பணிமாறுதலில் பதவி உயர்வு அளித்து நியமனம் செய்யப் பரிந்துரை செய்யப்பட்டு அனைத்து ஆரியர்களுக்கும் கீழ்க் குறிப்பிட்ட தேர்வுகளில் கண்டிப்பாக தேசீரி பெற்றிருக்க வேண்டும். டிசம்பர் 2015-ல் துறை தேர்வு எழுதியுள்ளவர்களின் பெயர்களை எகாரணக் கொண்டு பட்டியலில் சேர்க்க கூடாது.

அ) நிர்வாக அலுவலருக்கான கணக்குத் தேர்வு (அல்லது) சார்நிலை

அலுவலகங்களுக்கான கணக்குத் தேர்வு பாகம் - I

ஆ) மாவட்ட அலுவலக நடைமுறை நூல் அலுவலக தேர்வு (தற்போது தமிழ்நாடு அரசு

- 4) பட்டதா ஆரியப்பணியில் பணிவரன்முறை நாள் மற்றும் தகுதிக்காண்புரவ முடிந்த நாள் பற்றிய விவரங்களை பி பிதிவேட்டின் அடிப்படையில் உறுதி செய்யவேண்டும். பணிவரன்முறை நாள் தெளிவாகக் (முற்பகல் / பிற்பகல்) குறிப்பிடப்படவேண்டும்.
- 5) பட்டதா ஆரியர் ஆரியராக பணியாற்றி தற்போது பதவி உயர்வில் முதுகலை ஆரியராக பணியாற்றுவார்கள் சார்பில் பட்டதா ஆரியர் நிலையில் அவர்களது முதுநிலையைக் கணக்கில் கொள்ள வேண்டும்.

நடைமுறை நூல் தேர்வு

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டு பக்கிரை பட்டியலில் இடம் பெற்றுள்ள ஆரியர்களை மட்டுமே அரசு உயர்கல்வியை உள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் நியமனத்திற்கெனத் தயாரிக்கப்படும் முன்னுரிமைப் பட்டியலில் (Panel) இடம் பெறப்பட்டுள்ள பிள்ளைகளில் தத்தளது தகுதி கவனத்தைச் செலுத்தி தகுதி வாய்ந்த அனைத்து ஆசிரியர்கள் விவரத்தை இணைப்பில் கண்டுள்ள மாதிரி படிவத்தின்படி முழுமையாக பூர்த்தி செய்யுமாறும், இதனை புத்தக வடிவில் தயார் செய்து (எ4 தாளில் மட்டும்) இதற்கான குறுந்தகட்டுடன் (With C.D.) 28.01.2016-க்குள் தகுதி நபர் (பிள்ளை எழுத்தா) மூலம் அனுப்பி வைக்குமாறு அனைத்து முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்களுக்கும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். தகுதிவாய்ந்த ஆசிரியரின் பெயரைப் பட்டியலில் தெரிவித்து பின்னர் முறைபடி ஏதுமே பெறப்படுவதில்லை, அதற்கு சம்பந்தப்பட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்களே முழுப் பொறுப்பையும் ஏற்க நேரிடும் என்றும், எவ்வித காலதாமதமுமின்றி மேற்குறிப்பிட்ட நாள்களுக்குள் முழுமையான தொகுப்பு அனுப்பி வைப்பது என தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இச்செயல்முறைகளைப்

ஒப்புதல் மறு அஞ்சலில்

பள்ளிக்கல்வி இயக்குநர்

பெறுநபர்

அனைத்து முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்கள்.

நகல்: பள்ளிசாரா மற்றும் வயது வந்தோர் கல்வி இயக்குநர், சென்னை-6.

நகல்: மாநிலத் திட்ட இயக்குநர், அனைவருக்கும் கல்வித் திட்டம், சென்னை-6.

நகல்: தொடக்கக் கல்வி இயக்குநர், சென்னை-6.

நகல்: இயக்குநர், மாநில கல்வி கல்வி, ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி இயக்ககம், சென்னை-6.

நகல் மேலனுப்பப்படுகிறது.

மேற்குறிப்பிட்ட வகை

ஆசிரியர்களுக்குள் தகுதிவாய்ந்தவர்

எவரும் தங்கள் ஆளுகையின் கீழ்

பணிபுரிந்துவரின், அவர்களது

பணிவிவரங்கள் இணைப்பில் உள்ள

படிவத்தில் அனுப்பிவைக்குமாறு

கனிவுடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

13. இவ்வாசிரியரின் பணி மற்றும் நடத்தை குறித்து தலைமை ஆசிரியரின் குறிப்புரை /
புகார்